

金鼎国际  
健身中心  
暑假跆拳道班、爵士班  
少儿舞蹈班火热报名中  
地址：金鼎购物中心五楼西侧  
电话：0635-5055666

# 办卡不用身份证,还能多开发票

## 聊城购物卡实名制形同虚设

本报记者 杨淑君 张召旭

**核  
心  
提  
示**

14日,记者走访城区多家超市发现,几乎每家超市不用身份证就能办理购物卡,有些超市还表示无论面值大小都能用现金购买,还能多开具发票。购物卡实名制已经实行一个多月,水城超市几乎没有动静。



记者采访的城区几家超市不用身份证就能办理购物卡。

小叶制图

## 超市>> 不用身份证,拿钱就能买

“我们单位要发福利,打算买一些购物卡,需要哪些手续,要不要身份证?”14日上午,记者以购买购物卡为由,咨询亿洋购物超市工作人员。该超市一名工作人员说,只需带着钱就可以

到超市办理购物卡,不需要身份证。该工作人员介绍,目前他们店里面值购物卡500元的居多,还有面值1000元的。

“如果买3万元的购物卡不能多开些发票,比如开4万

元的发票?”面对这一问题,该工作人员说,如果买3万元的购物卡,她可以开到4万元的发票,再高就有些困难了。

在城区另外一家大型超市,超市服务人员告诉记者,

无论购买总价值多少的购物卡,只需带现金,不需要身份证,也可用商场的POS机刷卡。当问及能否多开发票时,该工作人员表示无法多开发票,只能卖多少开多少。

## 相关规定>>

### 单位一次购卡满五千 须银行转账

山东省政府办公厅6月30日发布的《关于贯彻国办发【2011】25号文件规范商业预付卡管理的通知》规定,多用途预付卡发卡人接受客户预付资金时,只能按照收取的支付服务费开具发票,不得按接受的预付资金金额开具发票。也就是说,买购物卡不能想开多少就开多少发票。

此外,《通知》中关于“购物卡实名制”的规定也有了细则:建立商业预付卡实名等级制度,对于购买记名商业预付卡和一次性购买1万元(含)以上不记名商业预付卡的单位或个人,由发卡人进行实名登记;实施商业预付卡非现金购卡制度,单位一次性购卡金额达5000元(含)以上或个人一次性购卡金额达5万元(含)以上的,必须通过银行转账,不得使用现金,使用转账方式购卡的,发卡人要对转出、转入账户名称、账号、金额等进行逐笔登记;商业预付卡限额,不记名商业预付卡面值不超过1000元,记名商业预付卡面值不超过5000元。

## 市民>> 买卡用卡都该“实名制”

“买卡实名制有啥用,用卡的人不实名,还是没法遏制购物卡腐败现象。”14日上午,记者在柳园路一家大型商场随机咨询了不少市民,对于购物卡实名制,市民王先生认为,实名制是好事,可光买卡

人的实名制起不了多大作用。“比如,我如果买卡送礼,卡上是我的名字,监管部门根本不知道这张卡到底是送礼用还是自己用,因为用卡的人不实名,用卡的人也实行实名制才能有效遏制腐败现象。”

对此,市民李女士说,买卡和用卡单方面实名制都很难遏制腐败现象,“就像买卡实名制一样,光用卡的人实名根本不知道这张卡是人家送的还是自己买来的,最好是用卡的人和买卡的人都得实名制才

行。”此外,也有市民认为,现在在购买购物卡除了单位发福利就是用来送礼,“单位发福利可以发发现金,只有禁止购物卡消费,才能一劳永逸,杜绝购物卡领域的腐败现象”。

## 部门>> 办购物卡多开发票违规

聊城市国税局的工作人员介绍,购买购物卡多开发票是违反相关规定的。该局纳税服务科科长告诉记者,目前,全市一些大型超市、包括连锁超市都已经安装防伪税控机,超市出售任何商品,都要通过这个机器开具发票。税务部门通过监控这些终端,发现是否

有偷税漏税情况。“出售什么商品,发票上要写清楚。”陈科长说,也有一些特殊情况,比如在买一些打印机、订书机等零散商品时,允许在发票上写上办公用品,但在发票后要附一份商品的详细清单,而且无论数额大小,市民都有权索要发票。

如果市民不要发票,是不是给多开发票提供有乘之机?陈科长说,为了避免这种情况,聊城市税务局下发的文件明确规定,即使市民不索要发票,超市也要开具出来自己保留。他说,近年来,不按照规定开具发票的情况正在逐渐减少。

“虽然严格监管,也有一些

超市不遵守税收规定。”陈科长说,一些小型购物超市无法安装防伪税控机,仍然使用手写发票,就可能暴出现一些问题。“市民随时都可以拨打12366举报电话举报。”陈科长说,发现不按照规定开具发票的,都要严厉处罚,市民举报属实的,也会给予一定的奖励。

## 传奇 27 载品质见证——阿米尼

电动车产品在我们的日常生活中越来越重要。产品质量、产品性能、服务质量、产品价格一直是广大消费者关注的热点。

作为有社会责任以及关爱民生的企业,深圳阿米尼电动车从实际出发,在坚持产品质量和服务不缩水的基础上,力抑产品价格上涨。不涨价、明码标价的行为其实也是一种“民生”的表现。2011年上半年阿米尼电动车顶着市场的压力,销售依旧突破5万台的业绩。

2011年7月1日到8月31日,阿米尼进行全省第七届“阿米尼暑期大促销,豪礼相送活动”,阿米尼特推出几款优惠车型,其中包括学生车型、尊贵车型、经典时尚车型;更多优惠让消费者怦然心动。活动一开始引起很多消费者前来购车,活动期间买车送大礼包。为答谢新老客户,阿米尼组织每月抽奖活动,无空奖,特等奖价值2380元阿米尼电动车一辆;一等奖价值888元的健身器材一套;二等奖价值298元凉席;纪念奖数名送价值68元的阿米尼专用防盗锁一把;阿米尼电动车采用4S大电机,静止爬坡力更强,超

动力增强30%,其次阿米尼采用电动车行业首创汽车级防盗报警系统,双向报警,远程遥控,电池防盗,为您解除后顾之忧。

调查显示,服务质量的高低对消费者选择电动车品牌至关重要。很多消费者表示,买电动车是为了方便生活,如果买的电动车总是带来很多麻烦,而以后再便宜,肯定不会再选择这个品牌。在新的形势下,服务被注入了新的内涵。产品质量和服务与人们生活息息相关,两者之间又密不可分。从售后服务的角度来说,一个产品应具有可维修性。只有合理降低其产品维修成本,才能真正达到实惠便民的目的。凡在阿米尼专卖店购车的消费者即可进行服务预约,享受免费阿米尼电动车维修、保养等服务,另外济南市内开通阿米尼24小时免费热线,无论在哪里都能享受阿米尼为您提供的尊贵服务。

作为电动车品牌推广机构,济南禹欣泰销售有限公司力求在产品性能上不断提升,完善,满足消费者不断提升的品质需求,诚信服务,满足消费者不断提升的品质需求,诚信服务,为您提供更好的产品。(梁涛)

## 洪官屯乡以宣传促和谐计生

在平县洪官屯乡采取多种形式,不断加大计生宣传力度,以宣传促和谐计生。计生办通过印发明白纸、召开会议、设立咨询台、现场解答咨询等形式,加强计生政策宣传,

将奖励政策实施与计生政策执行、生殖健康知识、随访服务融为一体,并将手册发放到计生对象户家中,做到政策、服务送上门。

(杨成岗)

## 杜郎口拓展 计生优质服务内容

在平杜郎口镇计生办做好结合文章,拓展计生优质服务内容。将生殖健康优质服务工作与基本免费项目技术服务、出生缺陷干预工程及建设幸福美满家庭等活动相结合;开

展生殖道疾病和乳腺疾病普查,实施分类指导和个案服务相结合;落实按月随访,零距离接触育龄妇女,实行上门服务与预约服务相结合。

(陈清明)

## 东阿联社积极开展

### “合规文化建设年”活动

东阿联社认真贯彻落实银监部门、办事处关于“合规文化建设年”活动要求,加强组织领导,制定活动方案,扎实开展活动,活动分为宣传发动、动员部署,全面自查、发现问题,整改完善、培训教育,检查评价、考核验收,及时总结,促进提高五个阶段。通过开展活动,建立符合自身实际的法人治理结构,解决制度缺失,执行偏差等问题,有效防控风险,营造浓厚的合规文化环境,促进信用社稳健发展。(王卿)